
      
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ 
                                                       

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

27.08.2025 р. м. Львів № 247 - р 

 
Про організацію вільного вибору навчальних дисциплін 
циклу професійної та практичної підготовки студентами 
1-го курсу освітнього ступеня «магістр» денної та заочної 
форм здобуття освіти факультету управління фінансами 
та бізнесу у 2025-2026 навчальному році 
 

Відповідно до Тимчасового положення «Про порядок забезпечення вільного вибору 

студентами навчальних дисциплін у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка», ухваленого Вченою Радою Університету від 30.12.2015 року, з метою задоволення 

освітніх і кваліфікаційних потреб студентів факультету управління фінансами та бізнесу 

завідувачам випускових кафедр Комарницькій Г.О., Шевчук І.Б., Капленко Г.В., в.о. 

завідувачів кафедр Західній О.Р., Сідельник О.П., Приймак С.В.:  

1. В термін до 08 вересня 2025 року розмістити анотації (затверджені рішенням 

кафедр), презентаційні матеріали з навчальних дисциплін вільного вибору циклу 

професійної та практичної підготовки на веб-сторінці кафедри у розділі «Анотації 

дисциплін вільного вибору циклу професійної та практичної підготовки (2025-2026 

навчальний рік)». 

2. В термін до 12 вересня 2025 року: 

2.1. Ознайомити студентів 1-го курсу освітнього ступеня «магістр» денної та 

заочної форм здобуття освіти факультету управління фінансами та бізнесу з 

порядком забезпечення вільного вибору навчальних дисциплін циклу 

професійної та практичної підготовки у 2025-2026 навчальному році  

відповідно до навчальних планів, за якими здійснюється підготовка. 

2.2. Подати рапорт за результатами вільного вибору студентами 1-го курсу 

освітнього ступеня «магістр» денної та заочної форм здобуття освіти дисциплін 

професійної та практичної підготовки, які вивчатимуться  у 2025-2026 

навчальному році, для включення їх у робочі навчальні плани за 

спеціальностями та індивідуальне навантаження науково-педагогічних 

працівників. 

3. Заступнику декана з навчально-методичної роботи Вікторії ДУБИК в вересні 

2025 року інформувати Вчену раду факультету про результати вільного вибору 

навчальних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки студентами 1-го 

курсу освітнього ступеня «магістр» денної та заочної форм здобуття освіти, які 

вивчатимуться  у 2025-2026 навчальному році. 
   

В.о. декана факультету                                                                    Наталія СИТНИК 

управління фінансами та бізнесу    


